

## ВЛАСТЬ

## В понедельник у главы

Аппаратное совещание при главе Гремячинского городского поселения В.П. Хмелевского началось с отчётов управляющих компаний.

Главный инженер ООО «Управляющая компания «Строй Центр» Н.В. Кукулина сообщила, что бытовой мусор с контейнерных площадок вывозился почти в ежеднев-

должает заключение договоров с собственниками квартир и арендаторами на обслуживание общедомового имущества.

Директор МУП «Уп-

6 марта 2018 года в 11-00 в зале Дворца культуры состоялись публичные слушания по вопросу преобразования Усьвинского, Шумихинского, Юбилейнинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём их объединения с Гремячинским городским округом.

В публичных слушаниях приняли участие жители городского и сельских поселений.

Присутствующие приняли активное участие в обсуждении и выразили согласие населения Гремячинского городского округа на преобразование Усьвинского, Шумихинского, Юбилейнинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём их объединения с Гремячинским городским округом.

**Михаил ШЛЫК,**  
председатель Думы Гремячинского  
городского поселения.

## ВНИМАНИЕ: ФОТОКОНКУРС

## «Я, ты, он, она – голосует вся семья!»

Гремячинцы 18 марта могут не только войти в историю города, но и пополнить семейный альбом профессиональными фотографиями.

Уже совсем скоро – 18 марта – вы, уважаемые читатели газеты «Шахтёр», сможете стать участниками конкурса, организованного редакцией. Для этого не нужно прилагать много усилий. Достаточно в день голосования прийти что изначально под своё крыло пермяки планировали взять лишь губахинских медиков).

Положение в здравоохранении города не то что далёким от идеала, но и от хорошего назвать сложно. Одна из проблем, которую решить предыдущее руководство ещё Гремячинской городской больницы так и не смогло, – растущая кредиторская задолженность, которая к моменту объединения с ГКБ № 4 (в сентябре 2017 года) составляла несколько десятков миллионов рублей. Часть средств на её погашение выделило министерство здравоохранения Пермского края, часть была погашена за счёт пермской клиники.

Долги росли и из-за не-

участок своей дружной семьёй и не забыть сфотографироваться (благо, что сейчас почти любой телефон оснащён камерой).

На избирательных участках, расположенных в зданиях школ № 3 и 20, а также во Дворце культуры по которой будут отремонтированы первый и второй этажи палатного корпуса, где разместятся детская и взрослые поликлиники.

– Самое сложное, пожалуй, – это обеспечение лечебного учреждения узкими специалистами. Здесь уже быстро при всём желании не получится. Пока, с мая прошлого года, в города КУБа по четвергам приезжают бригады пермских специалистов, которые за это время провели более семи тысяч консультаций. Заключено несколько договоров на целевое обучение, – отметил А. Ронзин. – Большие надежды возлагаем на программу «Земский доктор», по которой врачи (до 50 лет), приехавшие работать в маленький город вроде Гремя-

альные фотозоны, на остальных участках место для снимка – произвольное.

Ваши фотографии с указанием фамилии, имени и отчества, избирательного участка, где вы голосовали, отправьте на электронный адрес редакции: gazetashahter@yandex.ru. Обязательно укажите номер телефона для связи с лаборант. В течение месяца ситуацию главврач обещал исправить.

Второй блок вопросов задала сотрудница поликлиники, работающая в регистратуре. Касались они заработной платы персонала больницы и организации труда, поэтому А. Ронзин предложил обсудить их в коллективе, а не на встрече с населением.

На сложность попасть к окулисту, на рентген, об отсутствии травматолога высказывались гремячинцы. О неопределённости больницы узкими специалистами Андрей Владимирович хоть и говорил уже в начале встречи, но ещё раз обратил внимание, что врачей ищут, приглашают, находят пути решения проблемы. Например,

Победитель фотоконкурса «Я, ты, он, она – голосует вся семья!» будет определён 21 марта конкурсной комиссией. Его итоги будут опубликованы в газете «Шахтёр».

Приз – фотосессия у профессионального фотографа. Также будут вручены и поощрительные призы – от спонсора конкурса ООО «СК «Система» не успевают довести до Чусового или Губахи, А. Ронзин привёл свои доводы, отметив, что, по статистике, больные чаще умирают, оставшись на местах без специализированной помощи, чем оказавшись в более оснащённой больнице.

Если подвести итог встречи А. Ронзина с гремячинцами, то хочу отметить: что бы там ни говорили скептики, хуже не стало. Быстрого решения годами копившихся проблем никто не сможет гарантировать. А ещё не хватает горожанам информации о всех больничных нововведениях, а сотрудникам медучреждения – слаженности в работе.

**Алла НОСКОВА,**  
Фото автора.

## В ЗЕМСКОМ СОБРАНИИ

## «Почётным» будет только один

В работе февральской сессии депутатов Земского Собрания приняли участие десять народных избранников из тринадцати. По болезни отсутствовали В.В. Азовцева и Е.В. Сивцев, по неизвестной причине – В.Н. Песков.

Перед принятием повестки дня, в которой значилось шесть вопросов, парламентарии поздравили с днём рождения своего коллегу Н.П. Рылова.

По первому вопросу – о внесении изменений и дополнений в решение ЗС «О бюджете Гремячинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» – прений не возникло. Так что депута-

вое место в крае по количеству преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, и рецидивной преступности. Задачи по профилактике сотрудниками полиции выполнены, но вот существенные результаты не достигнуты, отметил начальник полиции.

Сотрудниками ГИБДД зарегистрировано за прошлый год 109 ДТП, семь из которых – с по-

Третий вопрос повестки дня февральской сессии касался внесения изменений в Правила землепользования и застройки Усьвинского сельского поселения. По заявлениям собственников земельных участков В.А. Карпова и генерального директора ООО «Атлант» А.А. Сметанина, требовалось изменить вид использования их участков. Публичные слушания по этим вопросам состоялись, так что депутаты единогласно проголосовали за изменения.

Два последующих вопроса были приняты единогласно (за

## ОФИЦИАЛЬНО

## О результатах публичных слушаний

1 марта 2018 года в 12-00 в актовом зале администрации Гремячинского муниципального района состоялись публичные слушания по проекту решения Земского Собрания «О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом».

Присутствующие приняли активное участие в обсуждении, выразили согласие на преобразование Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений путём объединения с Гремячинским городским округом.

**Валентин ХРАМОВ,**  
председатель Земского Собрания  
Гремячинского муниципального района.

**ОФИЦИАЛЬНО**

## **О выражении согласия населения Шумихинского сельского поселения на преобразование Шумихинского сельского поселения, входящего в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом**

В соответствии с частями 2, 3.1 ст. 13, п. 4 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 4 ч. 3 ст. 13 Устава Шумихинского сельского поселения, Положением о порядке проведения публичных слушаний в Шумихинском сельском поселении, утверждённым решением Совета депутатов Шумихинского сельского поселения от 14.04.2006 № 30, Совет депутатов Шумихинского сельского поселения решает:

1. Выразить по результатам проведения публичных слушаний согласие населения Шумихинского сельского поселения на преобразование Шумихинского сельского поселения, входящего в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом.

2. Обратиться в Земское Собрание Гремячинского муниципального района с просьбой внести

в Законодательное Собрание Пермского края проект закона Пермского края «О преобразовании поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом».

3. Настоящее решение направить в Земское Собрание Гремячинского муниципального района и Думу Гремячинского городского поселения.

4. Обнародовать настоящее решение в поселковой библиотеке.

5. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

**Наталья СВИСТУНОВА,**  
**председатель Совета депутатов**  
**Шумихинского сельского поселения.**

**Григорий ХАТОВИЦКИЙ,**  
**глава Шумихинского сельского поселения.**  
*Решение Совета депутатов Шумихинского сельского поселения Гремячинского муниципального района Пермского края от 26.02.2018 № 154.*

## **О выражении согласия населения Усьвинского сельского поселения на преобразование Усьвинского сельского поселения, входящего в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом**

В соответствии с частями 2, 3.1 ст. 13, п. 4 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Усьвинского сельского поселения решает:

1. Выразить по результатам проведения публичных слушаний согласие населения Усьвинского сельского поселения на преобразование Усьвинского сельского поселения, входящего в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом.

2. Обратиться в Земское Собрание Гремячинского муниципального района с просьбой внести в Законодательное Собрание Пермского края проект закона Пермского края «О преобразова-

нии поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом».

3. Настоящее решение направить в Земское Собрание Гремячинского муниципального района, Думу Гремячинского городского поселения Пермского края.

4. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете Гремячинского муниципального района «Шахтёр».

5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

**Роберт СУЛЕЙМАНОВ,**  
**глава Усьвинского сельского поселения.**  
*Решение Совета депутатов Усьвинского сельского поселения Гремячинского муниципального района Пермского края от 26.02.2018 г. № 163.*

ВЛАСТЬ

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## В понедельник у главы

Аппаратное совещание 12 марта глава Гремячинского городского поселения В.П. Хмелевской начал с обсуждения массовых жалоб населения на существенно возросшие платежи за жилищно-коммунальные услуги.

О том, что тарифы, согласно конкурсной документации, разработанной

работает в штатном режиме – мусор вывозится, со

## Принято решение

Дума Гремячинского городского поселения на своём заседании 6 марта 2018 года приняла решение № 247 «О выражении согласия населения Гремячинского городского округа на преобразование поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом».

Ознакомиться с полным текстом решения Думы можно в читальном зале городской библиотеки или на сайте администрации Гремячинского городского поселения.

**Владимир ХМЕЛЕВСКОЙ,**  
глава городского поселения,  
глава администрации

Гремячинского городского поселения.

## Миграционный пункт работает 17 и 18 марта

Миграционный пункт отделения полиции (дислокация в Гремячинске) принимает заявления о выдаче или замене паспорта гражданина Российской Федерации, заграничного паспорта, о регистрации по месту жительства, по месту пребывания или о снятии с регистраци-

# Мусор в Гремячинске дорого стоит

**Коммунальная тема, наверное, никогда не сойдёт со страниц газет. Поводов возвращаться к ней в любом городе, а тем более в Гремячинске, хоть отбавляй. Последний в городском поселении касается платежей за жилищно-коммунальные услуги.**

Чае, если до окончания срока действия договора управления многоквартирным домом, заключённого по результатам открытого конкурса, не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом

графику, фактически ежедневно. Мониторинг за складированием ведётся ежедневно, что касается стоимости услуги: она рассчитана из расчёта нормы накопления на человека, помноженной на услуги лицензированной организации по транспор-

тированию и утилизации ТКО и составляет 2,65 руб/м<sup>2</sup>. Сделано это на основании Постановления РФ от 27 февраля 2017 г.

на это имущество. Определение долей в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме регламентируется ст. 37 ЖК Российской Федерации. Доля в праве общей собственности на общее имущество в многоквартир-

ном доме собственника помещения в этом доме пропорциональна размеру общей площади указанного помещения. Кроме многоквартирного дома из числа собственников помещений в данном доме. Таким образом взаимодействие между собственниками и УК будет организованным, а работа плодотворной.

**Подготовила  
Алла НОСКОВА.**

## В ОБЩЕСТВЕ СЛЕПЫХ

# О защитниках Отечества – в стихах и прозе

22 февраля, накануне Дня защитника Отечества, участники первичной организации Всероссийского общества слепых встретились с гремячинскими поэтами – ветеранами Б.Г. Поповым и Ю.М. Поповым.

Борис Григорьевич познакомил собравшихся с интересными фактами обороны Сталинграда, описанными в мемуарах маршала, командующего

феврале этого года исполнилось 75 лет со дня победы в Сталинградской битве.

На встрече прозвучали стихотворения поэта о Гремячинске природе.

чал своё выступление с воспоминаний о службе в рядах Советской Армии, рассказал членам общества историю своего отца – железнодорожника Михаила Христофоровича. Во время Великой Отечественной войны мужчину призвали на фронт, но участвовать в военных действиях ему не дове-

хотворения, написанные им по воспоминаниям участников войны.

Все мы были очень рады в очередной раз встретиться с гремячинскими поэтами, познакомиться с их творчеством. Расставаясь, восторженно благодарили дорогих гостей за интересные рассказы, желали им успехов в

**2018 МАРТА**  
ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

## На своём избирательном участке получите сувенир

В воскресенье, 18 марта, исторический для страны, для каждого из нас день – выборы Президента России. Придя на избирательный участок и сделав свой выбор, вы определите, каким путём наша Родина будет идти в ближайшие шесть лет.

Помимо того, что вы выразите своё мнение, проголосовавшим вручат сувениры от участковых избирательных комиссий Прикамья. И чем моложе избиратель, тем больше подарков он получит.

Так, комиссия подарит каждому памятный календарь. Избирателям до 35 лет, помимо календаря, вручат флажок с символикой выборов. Тем, кому только исполнилось 18 лет, – значок и обложку для паспорта.

## ВНИМАНИЕ – КОНКУРС

### «Я, ты, он, она – голосует вся семья!»

В «Шахтёре» № 26 от 7 марта мы уже писали, что наша газета объявляет фотоконкурс. Чтобы стать его участником, не нужно прилагать много усилий. Достаточно в день голосования прийти на свой избирательный участок дружной семьёй, сделать свой выбор и сфотографироваться.

Затем ваши фотографии отправьте на наш электронный адрес - gazetashahter@yandex.ru, указав фамилию, имя и отчество, избирательный участок, где вы голосовали, и, обязательно, номер телефона для связи с вами или принесите снимки к нам в редакцию.

Победитель голосования будет определяться 21 марта. Итоги конкурса будут опубликованы в газете «Шахтёр».

Приз – фотосессия у профессионального фотографа. Также будут разыграны поощрительные призы от спонсора конкурса.

Ждём ваших фотографий с избирательных участков.

Алла НОСКОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### О выражении согласия населения Гремячинского муниципального района на преобразование поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом

В соответствии с частями 2, 3.1 статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 15 Устава Гремячинского муниципального района, решением Земского Собрания от 31.03.2006 № 150 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний», Земское Собрание Гремячинского муниципального района решает:

1. Выразить по результатам проведения публичных слушаний согласие населения Гремячинского муниципального района на преобразование Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом.

2. Земскому Собранию Гремячинского муниципального района в порядке законодательной инициативы внести в Законодательное Собрание Пермского края проект закона Пермского края «О преобразовании Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в общественно-политической газете Гремячинского муниципального района «Шахтёр».

**Ирина БЕЛУНЬКИНА,**  
глава Гремячинского  
муниципального района  
**Валентин ХРАМОВ,**  
председатель Земского Собрания.

Решение Земского Собрания Гремячинского  
муниципального района Пермского края от  
12.03.2018г. № 239.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ для голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года

(Место для размещения  
специального знака (марки).  
подписей двух членов участковой  
избирательной комиссии  
с правом решающего голоса  
и печати участковой  
избирательной комиссии)

### РАЗЪЯСНЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата, в пользу которого сделан выбор.

Избирательный бюллетень, в котором любой знак (знаки) проставлен (проставлены) более чем в одном квадрате либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, либо не заверенный подписями двух членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса и печатью участковой избирательной комиссии, либо не содержащий специального знака (марки), признается бюллетенем неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.

В случае использования прозрачных вставок для голосования, в целях защиты тайны голосования избирателя, избирательный бюллетень складывается лицевой стороной внутрь.

**БАБУРИН**  
**Сергей**  
**Николаевич**

1959 года рождения; место жительства – город Москва; федеральное государственное бюджетное учреждение науки – Институт социально-политических исследований Российской академии наук; главный научный сотрудник; член Политической партии «ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОССИЙСКИЙ ОБЩЕНАРОДНЫЙ СОЮЗ»



## ОФИЦИАЛЬНО

## О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путем объединения с Гремячинским городским округом

В соответствии с частями 2, 3.1 статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», абзацем 5 части 2 статьи 15 Устава Гремячинского муниципального района, Положением о публичных слушаниях в Гремячинском муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания от 31.03.2006 № 150, Земское Собрание решает:

1. Назначить проведение публичных слушаний по вопросу преобразования Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом на 1 марта 2018 года, начало в 12-00.
2. Определить место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Гремячинского муниципально-

ципального района по адресу: г. Гремячинск, ул. Ленина, 164а, 3 этаж.

3. Утвердить порядок учета предложений по вышеуказанному вопросу и порядок участия граждан в его обсуждении (прилагается).

4. Возложить подготовку и проведение публичных слушаний на депутатскую комиссию Земского Собрания Гремячинского муниципального района по вопросам социально-экономического развития.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в общественно-политической газете Гремячинского муниципального района «Шахтёр».

**Ирина БЕЛУНЬКИНА,**

глава Гремячинского муниципального района,

**Валентин ХРАМОВ,**

председатель Земского Собрания.

Решение Земского Собрания Гремячинского муниципального района Пермского края от 14.02.2018 г. № 228.

Приложение

к решению Земского Собрания Гремячинского муниципального района от 14.02.2018 г. № 228

## Порядок учёта предложений по вопросу преобразования Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом

1. Предложения по вопросу преобразования Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом принимаются от граждан, постоянно проживающих на территории Гремячинского муниципального района и достигших 18 лет.
2. Предложения граждан принимаются со дня опубликования настоящего решения по 27 февраля 2018 года включительно. Предложения граждан, направленные по истечении указанного срока, не рассматриваются.
3. Предложения граждан направляются в письменном виде.
4. Предложения по вопросу преобразования Шумихинского, Юбилейнинского, Усьвинского сельских поселений, входящих в состав Гремячинского муниципального района, путём объединения с Гремячинским городским округом принимаются комиссией Земского Собрания Гремячинского муниципального района по вопросам социально-экономического развития района в рабочие дни с 9:00 до 18:00 по адресу: г. Гремячинск, ул. Ленина, 164а, кабинет № 204, телефоны 8 (34250) 2-10-44 и 2-21-96, либо направляются по почте по указанному адресу.
5. Участие граждан в обсуждении указанного вопроса, принятием и рассмотрением поступивших предложений проводится в порядке, установленном решением Земского Собрания Гремячинского муниципального района от 31.03.2006 № 150 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний».

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ